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Venirea în Irlanda ca petiţionar pentru azil 
 
Unele informaţii în circulaţie despre drepturile şi îndatoririle persoanelor care cer azil 
în Irlanda sunt incorecte şi pot crea o impresie falsă despre  sistemul de asistentă pus 
la dispoziţia celor care accesează procedura de azil. Scopul acestei secţiuni a paginii 
de internet este de a oferi o descriere succintă a unor aspecte cheie despre care trebuie 
să aveţi cunoştinţă înainte de a călători în Irlanda pentru a cere azil. Pentru o descriere 
detaliată a procedurii pentru azil în Irlanda, vă rugăm să accesaţi următorul LINK. 
 
Când faceţi o cerere de azil în Irlanda, cererea dumneavoastră trebuie să fie însoţită de 
toate documentele de călătorie în posesia dumneavoastră în original şi, dacă e cazul, 
cele ale copiilor dumneavoastră sub vârsta de 18 ani. De asemenea trebuie să furnizaţi 
toate originalele tuturor documentelor de identitate, certificatele de naştere şi căsătorie 
în posesia dumneavoastră, care se referă la dumneavoastră şi/sau copiii 
dumneavoastră minori. Trebuie să spuneţi întotdeauna adevărul în informaţiile pe care 
le daţi în legătură cu cererea dumneavoastră. Trebuie să cooperaţi complet pentru 
investigarea cererii dumneavoastră. Când înaintaţi cererea, veţi fi fotografiat şi vi se 
vor lua amprentele. După ce aţi înaintat cererea pentru declararea ca refugiat, vi se va 
aloca cazare într-un centru de cazare din capitala Dublin, pentru o perioada iniţială de 
14 zile.  
După aceea, veţi fi relocat, în cadrul „Programul de Dispersare”, la un centru de 
cazare din afara Dublinului. La acest moment, există 58 de astfel de centre de cazare 
în întregul stat Irlanda, şi nu veţi avea dreptul de a alege situarea centrului la care 
sunteţi dispersat. Se poate să împărţiţi dormitorul cu alţi petiţionari pentru azil. Este 
de aşteptat să rămâneţi în centrul de cazare la care sunteţi dispersat până când cererea 
dumneavoastră este procesată în întregime, inclusiv perioada de recurs, dacă este 
cazul. Vă veţi putea muta de la această cazare numai cu permisiunea Agenţiei de 
Recepţie şi Integrare, şi numai în circumstanţele în care Agenţia este în poziţia de a vă 
oferi o cazare alternativă. 
Cazarea dumneavoastră va fi completă, de exemplu: pat, mic dejun, prânz şi cină. 
Deoarece cazarea dumneavoastră  va fi completă, singurul venit pe care îl veţi primi 
de la stat va fi o alocaţie personală de €19.10 pe săptămână, şi dacă sunteţi însoţit de 
copii, €9.60 pe săptămână pentru fiecare copil. 
Petiţionarilor pentru azil nu li se mai plătesc suplimente de chirie. De aceea, fără nici 
o excepţie, statul nu vă va acorda nici un sprijin în vederea obţinerii de cazare cu 
chirie.  
Trebuie să rămâneţi în cadrul programului de „Întreţinere Directă” până când vi se 
acordă statutul de refugiat, dreptul de şedere, sau dacă cererea dumneavoastră nu are 
succes, până când sunteţi deportat.  
Dacă sunteţi un petiţionar pentru azil din Bulgaria, Cipru, Republica Cehă, Estonia, 
Ungaria, Letonia, Lituania, Malta, Polonia, România, Slovacia, sau Slovenia, vi se va 
cere să raportaţi la intervale specificate unui ofiţer de imigraţie sau unei persoane 
autorizate de către Ministrul de Justiţie, Egalitate şi Reforma Legii, ori unui membru 
al Garda Sìochàna (politia irlandeză).  
Trebuie să nu părăsiţi sau să încercaţi să părăsiţi statul fără acordul Ministrului de 
Justiţie, Egalitate şi Reforma Legii pe durata în care se procesează cererea 
dumneavoastră. 
Nu veţi avea voie să căutaţi sau să acceptaţi angajare la un loc de muncă pe durata în 
care se procesează cererea dumneavoastră pentru statutul de refugiat.  



Nu veţi avea voie să desfăşuraţi o activitate de afaceri, meşteşugărească sau 
profesională pe durata în care se procesează cererea dumneavoastră. 
 
 
 

• Nu veţi avea dreptul de acces la educaţie superioară sau instruire profesională 
pe durata în care se procesează cererea dumneavoastră. 

• Dacă, înainte de a face cererea pentru statutul de refugiat în Irlanda, aţi înaintat 
sau vi s-a examinat o cerere de azil în alt Stat din Regulamentul Dublin 2 / 
Convenţia de la Dublin, sau dacă un alt stat v-a emis viză sau permis de 
muncă, sau dacă aţi trecut ilegal frontiera altui Stat Aderent la Regulament, 
Irlanda poate cere acelui stat să ia înapoi cererea dumneavoastră pentru 
declararea ca refugiat sau să preia răspunderea pentru cererea dumneavoastră 
şi să vă transfere înapoi în acel stat.  

• Dacă, ca urmare a procesării cererii dumneavoastră pentru statutul de refugiat, 
Ministrul de Justiţie, Egalitate şi Reforma Legii decide să nu vă emită 
declararea ca refugiat, acesta poate emite un ordin de deportare împotriva 
dumneavoastră şi veţi fi deportat din Stat. 


